



REPUBLIKA E KOSOVËS - REPUBLIKA KOSOVA - REPUBLIC OF KOSOVO  
KËSHILLI GJYQËSOR I KOSOVËS - SUDSKI SAVET KOSOVA - KOSOVO JUDICIAL COUNCIL  
**PANELI ZGJEDHOR PËR ANKESA DHE PARASHTRESA**  
IZBORNI PANEL ZA ŽALBE I PREDSTAVKE - ELECTION COMPLAINTS AND APPEALS PANEL

**ZL.Anr.436/2025**

IZBORNI PANEL ZA ŽALBE I PREDSTAVKE (IPŽP), u panelu sastavljenom od sudija Skender Çoçaj predsedavajući, Arsim Hamzaj i Kymete Kicaj članovi, odlučujući po žalbi Adenisa Ahmetija, komesara Biračkog mesta iz političkog subjekta Partia Demokratike e Kosovës (PDK), sa sedištem u Prištini, ogranak Fushë Kosovë, podnete protiv Fatmira Bllace, Predsedavajućeg Biračkog mesta iz redova političkog subjekta Lëvizja Vetëvendosje (LVV), sa sedištem u Prištini, ogranak Fushë Kosovë, u vezi sa nepravilnostima/prekršajima tokom dana glasanja, Lokalnih Izboru u Republici Kosovo, za Drugi Krug za Gradonačelnika Opštine, održanih dana 09. Novembra 2025. godine, na sednici panela održanoj dana 12.11.2025. godine, donosi sledeću,

### **ODLUKU**

**ODBIJA SE KAO NEOSNOVANA** žalba ZL.Anr.436/2025, od datuma 11.11.2025. godine, podneta od strane Adenisa Ahmetija, komesara Biračkog mesta iz političkog subjekta Partia Demokratike e Kosovës (PDK), sa sedištem u Prištini, ogranak Fushë Kosovë, podneta protiv Fatmira Bllace, Predsedavajućeg Biračkog mesta iz redova političkog subjekta Lëvizja Vetëvendosje (LVV), sa sedištem u Prištini, ogranak Fushë Kosovë, u vezi sa nepravilnostima/prekršajima tokom dana glasanja, Lokalnih Izboru u Republici Kosovo, za Drugi Krug za Gradonačelnika Opštine, održanih dana 09. Novembra 2025. godine.

### **O b r a z l o ž e n j e**

Dana 11.11.2025. godine, IPŽP je primio žalbu ZL.Anr.436/2025, od Adenisa Ahmetija, komesara Biračkog mesta iz političkog subjekta Partia Demokratike e Kosovës (PDK), u kojoj naglašava da je tokom obavljanja svojih dužnosti kao komesar, oko 16:00 časova, naišao na glasački listić za koji se sumnja da je nevažeći/lažan. Prema procedurama Centralne Izborne Komisije, odmah sam to prijavio predsedavajućem Biračkog mesta g. Fatmiru Bllaci iz subjekta Vetëvendosje. Nakon moje prijave, predsedavajući nije registrovao incident, nije ga prijavio Opštinskoj Izornoj Komisiji, niti Centralnoj Izornoj Komisiji, već je pocepao glasački listić i bacio ga u smeće, uništavajući ga. Podnosilac žalbe dalje naglašava da ovaj postupak predstavlja ozbiljno kršenje

Pravilnika Centralne Izborne Komisije o izbornom materijalu, u Opštini Fushë Kosovë, uputstava za evidentiranje nepravilnosti, službenih dužnosti predsedavajućeg Biračkog mesta, obaveza za očuvanje integriteta izbornog materijala, i mojih postupaka kao komesara. Podnosilac takođe naglašava da pošto predsedavajući nije preduzeo nikakvu akciju i uništio izborni materijal, preduzeo sam pokušaje da prijavim slučaj, kako bi slučaj bio dokumentovan i preduzete odgovarajuće mere.

U odgovoru na žalbu Centralna Izborna Komisija, pojašnjava da se na osnovu člana 6 Izbornog Pravilnika br. 12/2024 o Glasanju, Brojanju na Biračkom mestu i Upravljanju Biračkim mestom detaljno određuje tok i procedura, obaveze na Biračkom mestu. Tokom procesa verifikacije i brojanja važe procedure brojanja na BM, prema Izbornom Pravilniku br. 12/2024 Glasanje, Brojanje na Biračkom mestu i Upravljanje Biračkim mestom. Stoga, na osnovu Izbornog Pravila br. 13/2024 Izborni Rezultati, član 9, stav 1, naglašava se da: U slučaju neslaganja rezultata, Centralna Izborna Komisija može da naredi ponovno brojanje glasova bilo kog BM, ili čak ponavljanje glasanja u nekom BM ili CB. U smislu člana 117, stav 3 ZOI, tokom razmatranja žalbe primećeno je da stranka koja se žali, nije priložila relevantne dokaze, kao što su: Broj Centra za glasanje i biračkog mesta gde je on bio član KBM-a i knjiga glasanja, koji bi mogli da dokažu ili podrže njegove tvrdnje.

Izborni Panel za Žalbe i Predstavke - IPŽP, nakon razmatranja žalbe i spisa predmeta konstatuje da je:

- **Žalba neosnovana.**

Panel, nakon razmatranja spisa predmeta i odgovora na žalbu podnetog od strane Centralne Izborne Komisije, ocenio je da su tvrdnje komesara Biračkog mesta Adenisa Ahmetija iz političkog subjekta Partia Demokratike e Kosovës (PDK), neosnovane. Žalbene tvrdnje komesara Biračkog mesta iz političkog subjekta (PDK), da je tokom obavljanja njegovih dužnosti kao komesar, oko 16:00 časova, naišao na glasački listić za koji se sumnja da je nevažeći/lažan, i da je, prema procedurama Centralne Izborne Komisije, odmah to prijavio predsedavajućem Biračkog mesta g. Fatmiru Bllaci iz subjekta Vetëvendosje, i da nakon prijave, predsedavajući nije registrovao incident, nije ga prijavio Opštinskoj Izornoj Komisiji, niti Centralnoj Izornoj Komisiji, već je pocepao glasački listić i bacio ga u smeće, uništavajući ga, IPŽP je ocenio kao neosnovane, pošto je nakon razmatranja žalbe konstatovano da podnosilac nije priložio nikakav materijalni dokaz ili prateći dokaz koji bi potvrdio iznete tvrdnje, koji bi mogao da dokaže postojanje navodnog incidenta ili postupak predsedavajućeg Biračkog mesta, zbog činjenice da je takav incident trebalo da bude evidentiran u knjizi glasanja od strane samog komesara i da pruži dokaz IPŽP-u da li je incident evidentiran u knjizi glasanja od strane samog podnosioca žalbe kao komesara Biračkog mesta.

U nedostatku takvih dokaza, tvrdnje podnosioca ostaju na deklarativnom nivou i ne ispunjavaju minimalni standard dokazivosti potreban za utvrđivanje takvog prekršaja. Posledično, žalba se odbija kao neosnovana, pošto podnosilac nije ponudio nikakav konkretan dokaz za podršku tvrdnje o kršenju procedura administriranja izbornog materijala.

Uzimajući u obzir gore navedeno, Panel ocenjuje da podnosilac žalbe u podršku svojih tvrdnji, nije ponudio jasne i uverljive dokaze, iako na osnovu člana 117, stav 3 Zakona br. 08/L-228 o Opštim Izborima u Republici Kosovo (ZOI), teret dokazivanja pada na žalitelja, u kojem se članu određuje da se: "Odlučivanje o žalbama od strane IPŽP-a zasniva na jasnim i uverljivim dokazima".

Iz razloga navedenih gore, na osnovu člana 117, stav 3, člana 118, stav 1 ZOI, panel je odlučio kao u dispozitivu ove odluke.

### **IZBORNI PANEL ZA ŽALBE I PREDSTAVKE**

ZL.Anr.436/2025 dana 12.11.2025. godine

Predsedavajući Panela

Skender Çoçaj

---

**PRAVNI SAVET:** Protiv ove odluke dozvoljena je žalba prema članu 118, stav 4 ZOI, Vrhovnom Sudu Kosova, u roku od četrdeset osam (48) sati od momenta prijema-dobijanja ove odluke.